

## Одговор Секретаријата за комуналне и стамбене послове

Поштовани,

У даљем тексту Вам у целости преносимо одговор Секретаријата за комуналне и стамбене послове.

Служба: СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ И СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ

Одговор:

Поштовани,

На основу Вашег захтева, да се у стамбеном насељу Блок 19а, на Новом Београду, изгради парковска површина, извештавамо следеће: На КП 2830/1 КО Нови Београд, предвиђена изградња објекта школске и дечије установе. Програмом редовног одржавања ЈКП „Зеленило Београд“, ова површина сврстана је у шесту категорију одржавања, као привремени објекат. И у овој години, статус ове површине је непромењен. Она се одржава као шеста категорија, а што подразумева само спровођење санитарно-хигијенских мера, кошење и сакупљање смећа. Секретаријат за комуналне и стамбене послове врши послове који се односе на текуће и инвестиционо одржавање јавних зелених површина, а које су у прописаном поступку предате на управљање, чување и одржавање ЈКП „Зеленило Београд“. Средства за ове намене издвајају се из Градског буџета, а радови се реализују кроз усвојени годишњи Програм редовног одржавања ЈКП „Зеленило Београд“. На основу захтева који су нам становници овог насеља и раније упућивали, обратили смо се Дирекцији за грађевинско земљиште и изградњу Београда ЈП, у чијој је надлежности изградња објекта комуналне инфраструктуре. Дирекција нам је доставила одговор да за изградњу парковске површине на овој локацији не постоји важећа планска документација на основу које би предметне радове могли реализовати. Такође, обратили смо се и Секретаријату за урбанизам и грађевинске послове, Сектору за урбанистичко планирање, који је прихватио нашу примедбу, а која се односила на уређење дела КП 2830/1 КО Нови Београд, да се између зграда у улици Владимира Поповића 24 и 38 изгради парковска површина. Сматрамо да преко својих стручних служби ГО Нови Београд, треба да покрене иницијативу и захтев за изградњу парковске површине на КП 2830/1 КО Нови Београд у стамбеном насељу Блок 19а, упуту Дирекцији за грађевинско земљиште и изградњу Београда ЈП, у чијој надлежности је изградња објекта комуналне инфраструктуре.

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ И СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ

СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА КОМУНАЛНЕ И СТАМБЕНЕ ПОСЛОВЕ